



扒手落网后企图逃跑,被三名便衣民警牢牢控制住,并被铐上了手铐。

临近春节,扒手们蠢蠢欲动,企图在年前捞一笔。23日,记者跟随民警一起上街反扒。在一处公交车站旁,一名扒手把手伸进一名乘客口袋。被民警发现后,这名扒手企图逃跑,随即被民警牢牢摁住。据介绍,这已经是他第三次被同一名民警抓获了。

被抓现行装无辜 扒手猛推民警开溜

本报记者直击反扒民警抓贼

文/片 本报记者 刘腾腾

公交车站碰上“老熟人”

马上就要过春节了,扒手们频频出没在各大商场和车站周围。位于山东路与延吉路交叉口的家乐福一带也成了扒手们经常光顾的区域。23日早上,记者跟随市南公安分局刑警大队七中队副中队长陈正华与队友在辖区内巡逻。早上7点多,陈正华与队友着便衣来到图书馆公交车站附近。一身黑色便装的反扒民警们一头“扎”进人群

中,外表看起来跟逛街的市民没什么差别。他们没有多余的时间与记者寒暄,直接进入到了工作状态,各自在人群中寻找着目标。

刚到8点,一名身穿红色羽绒服的男子引起了民警的注意。“这个人是我们的‘老熟人’了。”民警王瑞强边说边悄悄地把自已隐藏在人群中。只见这名男子鬼

鬼祟祟地在公交车站附近来回溜达,目光紧盯着过往路人的口袋。期间,多辆公交车驶进车站,但男子迟迟不上车。8点10分左右,一辆605路公交车驶来。这时,只见这名男子慢慢接近了一名正要上车的男乘客。环顾左右后,他挤进拥挤的人群,熟练地把手伸进男乘客上衣右侧的口袋,眨眼工夫就夹出一沓红色的纸片。

“老熟人”是惯犯 有民警曾抓他三次

随后,这名男子被反扒民警们扭送到了附近的金湖路派出所。据了解,这名扒手名叫孙涛(化名),因为长期吸毒,加上没有收入来源,他已经多次因为盗窃被公安机关抓获了。民警王瑞强告诉记者,在这之前他已经分别在商场内和公交车站旁连续两次亲手抓过孙涛。

随后,民警根据孙涛偷来名片上的电话,联系到了失主盖先生,约他到派出所来领取丢失的物品。直到接到民警的电话,着急赶公交车上班的盖先生才意识到自己的名片被偷。

目前,孙涛被警方依法刑事拘留。

“我没有偷”,扒手被抓还装无辜

目标终于行动了,三名反扒民警立即上前,将男子从公交车上拉下来。被“从天而降”的反扒民警们一下子逮住,扒手神情愕然,似乎还没反应过来。当民警们亮明身份后,这名男子坚称自己没有偷东西。“我没有偷,这都是我自己的。”在民警面前,这名扒手反复强调民警看错了。他还从口袋中掏出一沓红色的名片,从侧面来看,这沓卡片

很像一摞百元的人民币。“可能是他偷之前没看清楚,把这些名片当成钱了。”民警打趣道。

见扒手坚决不承认盗窃的事实,两名民警便准备把男子带回派出所审问。就在这时,男子趁两名民警对话的功夫,转身用力一扑,试图将两名民警推开然后逃跑。被推得倒退了一大步的民警意识到扒手想逃,立

即从两侧用力架住扒手。“给他上铐子!”其中一名民警大喊一声。走在前方准备去开车的陈正华听到动静立即折返,从口袋中掏出了手铐。“老实点!”一声大喝之后,一副闪亮的手铐落在了扒手的手上。

过往的路人见到这突如其来的一幕都没有反应过来,直到民警亮出手铐铐住扒手,他们才回过神来。

HONDA
The Power of Dreams

东本好车型 唱响好声音

2013年1月1日至2月28日,东风Honda热力促销,参与活动即有机会亲临2013年东风Honda专属演唱会,并与好声音学员同台互动。

邀您共赴好声音之旅

往返机票

东风Honda
专属演唱会

星级酒店

放心礼
2月28日前购车即可获赠两年期“安心保障”保险服务。

答谢礼
2月28日前推荐好友购车成功,新老车主均可获赠800元油卡等答谢大礼。

到店礼
1月1日起到店即可获赠祝福礼盒。

喜悦礼
2月28日前任意车型置换CIVIC(思域)、CR-V、ELYSION(艾力绅)、思铂睿(SPIRIOR)均可获赠超值油卡,CIMO(思铭)贷款购车即可享受12-24期免手续费、免利息。

全系尊享
3年或10万公里保修服务

您可以通过以下途径获取好声音专属演唱会之旅

- 微博互动** 参加东风Honda微博活动即有机会获得专属演唱会门票。
- 到店试驾** 试驾即有机会亲临演唱会现场。
- 店头活动** 参加店头活动即有机会亲临现场与明星同台互动。
- 来店购车** 购车即有机会亲临演唱会现场。

注:到店试驾、店头活动及来店购车所获门票均提供机票和住宿服务。



扫描获知活动详情

详情请咨询当地东风Honda各特销售服务店,本次活动的最终解释权归东风本田汽车有限公司所有。

青岛福日店
青岛基泰店
青岛宏陆达店

地址: 崂山区龙岗路13号
地址: 四方区重庆南路186号
地址: 即墨市烟青路69号

销售热线: 400-677-0809/88915588/5599
销售热线: 400-668-7706/84889888/6666
销售热线: 400-616-5507/89069111

售后电话: 88919595
售后电话: 84888999
售后电话: 89065199